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Cerere  

    Subsemnatul, . . . . . . . . . ., identificat cu C.I. seria . . . . . . . . . . nr. . . . . . . . . . ., domiciliat în   . . . . . . . . . ., în calitate de reprezentant al . . . . . . . . . . (Se va completa în cazul persoanelor juridice.), cu sediul social în localitatea . . . . . . . . . ., str. . . . . . . . . . . nr. . . . . . . . . . ., bl. . . . . . . . . . ., sc. . . . . . . . . . ., ap. . . . . . . . . . ., judeţul/sectorul . . . . . . . . . ., având codul fiscal (CUI) . . . . . . . . . ., nr. de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului . . . . . . . . . ., solicit eliberarea avizului autorității responsabile cu administrarea ariilor naturale protejate neatribuite/ administratorilor ariilor naturale protejate de către . . . . . . . . . . (Se menţionează autoritatea responsabilă/ administratorul desemnat al ariei naturale protejate.) pentru planul/programul/proiectul/activitatea . . . . . . . . . . .  
    Documentele care stau la baza solicitării transmise autorităţii competente pentru protecţia mediului (ACPM) în cadrul procedurii de emitere a . . . . . . . . . . (Se menţionează solicitarea avizului de mediu/ acordului de mediu/ autorizaţiei/autorizaţiei integrate de mediu/ autorizaţiei pentru recoltare/capturare şi/sau achiziţie şi/sau comercializare de plante din flora sălbatică, flori de mină, fosile de plante, fosile de animale vertebrate şi nevertebrate şi/sau animale din fauna sălbatică de către persoane fizice şi/sau juridice.) sunt următoarele: . . . . . . . . . . (Se vor enumera documentele depuse la ACPM.)  
Răspunderea pentru natura și corectitudinea informațiilor transmise revine titularului planului/ programului/ proiectului/ activității.
    Date de contact: telefon/mobil . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., fax . . . . . . . . . ., e-mail . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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